
Александар Лукашенко: Оружане снаге Русије створиле су моћне резерве у зони специјалне војне операције. Украјина ће ускоро престати да постоји, ако не пристане на преговоре. Ако Русија одговори Западу настаће апокалипса
четвртак, 25 април 2024 16:00

Оружане снаге Русије створиле су моћне резерве у зони специјалне војне операције,
изјавио је белоруски председник Александар Лукашенко.

  

  

„Створили су пристојне резерве у људству и техници. Данас, на фронту, свака руска
бригада, а има их много, има у резерви најмање једног пука“, рекао је шеф државе.

  

Лукашенко је напоменуо да ако бригада буде стационирана на фронту, онда ће се у
њеној позадини налазити пук са најсавременијим наоружањем.

  

По његовим речима, Оружаним снагама Украјине недостаје не само муниција, већ и
људи. Он је истакао да је Америка морала да издвоји милијарде помоћи Кијеву, јер је то
шанса да се ослабе Русија и Белорусија.
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„Зато ће испоручивати муницију – ракете и тако даље, али људи беже од рата“, нагласио
је Лукашенко.

  

Раније је белоруски лидер рекао да је украјински сукоб у пат позицији. Како је нагласио,
прави је тренутак да Запад преговара са Русијом. Лукашенко је додао да Оружане снаге
Русије напредују на фронту, али спорим темпом. Председник републике је ситуацију
упоредио са цугцвангом у шаху.

  

Украјина ће ускоро престати да постоји, ако не пристане на преговоре

  

Украјина ће ускоро престати да постоји, ако не пристане на преговоре, изјавио је
белоруски председник Александар Лукашенко на седници Народне скупштине
Белорусије.

  

Он је додао да је сада најбоља ситуација за закључивање мира у Украјини, јер уколико
Кијев сада не почне да преговара, изгубиће државност.

  

Према његовим речима, на украјинском фронту је тренутно пат ситуација и створили су
се услови за мировне преговоре.

  

Лукашенко је оценио да би споразуми који су постигнути на преговорима у Истанбулу
прошле године, могли постати полазна тачка за преговоре.

  

„Не треба промовисати радикална решења, слична формули Зеленског. Она није реална,
Руси се неће повући ни са Крима ни из Новорусије“, поручио је Лукашенко.

  

Према његовим речима, руководиоци западних држава говоре да не могу да дозволе да
Русија победи.
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„Ако инсистирате да не можете, онда је сада моменат за преговоре. Одиграјте нерешено
у овој фази“, предложио је он.

  

О новој америчкој помоћи Кијеву

  

Осврнувши се на још један пакет помоћи САД Кијеву, белоруски лидер је истакао да је
америчка помоћ од 60 милијарди долара за рат у Украјини најважнији фактор
ескалације.

  

„Запад је претворио Кијев у наркомана кога држи на кратком ланцу обећањима о новом
оружју и финансирању“, истакао је Лукашенко.

  

Према његовим речима, Оружаним снагама Украјине не недостаје само муниција, већ и
људство.

  

Он је истакао да је САД морале да пошаљу тај новац Кијеву, јер је то шанса да ослабе
Москву и Минск.

  

„Зато ће им доставити ракете и остало. Али, недостаје им људство. Људи беже од рата“,
нагласио је белоруски лидер.

  

Расте напетост на руском и белоруском правцу

  

Председник Белорусије је подвукао да очекује даље ширење НАТО према границама
Белорусије и Русије, те да Вашингтон континуирано повећава степен напетости на
руском и белоруском правцу.

  

Према његовим речима, око граница Белорусије концентрисана је група украјинске
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војске од око 120 хиљада људи, вероватноћа провокације је веома велика.

  

Он је додао да су Оружане снаге Русије направиле моћне резерве у зони Специјалне
војне операције.

  

Ако Русија одговори Западу настаће апокалипса

  

Коментаришући вежбе САД и НАТО које је сада одигравају у европском региону, он је
нагласио да Запад види Европу као поприште борбених дејстава, а Москву и Минск као
непријатеље.

  

Белорусија је пребацила из Витебске области према граници неколико оперативно
спремних батаљона, казао је белоруски лидер.

  

Он је поручио да Пољска не треба да очекује агресивна дејства од стране Белорусије.

  

Према његовим речима, Минск располаже прецизним подацима о количини нуклеарног
оружја САД у Европи.

  

Лукашенко је такође прокоментарисао да је Вашингтон интензивирао рад на провери
спремности за примену компоненти нуклеарне тријаде и њихове модернизације.

  

Он је оценио да ће Белорусија која је распоредила у земљи руско нуклеарно оружје бити
изложена првом удару НАТО.

  

„Ако Русија као одговор на дејства Запада примени цео свој арсенал, настаће
апокалипса“, оценио је Лукашенко.
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Он је такође изјавио да жали због уклањања стратешког нуклеарног оружја из земље
након распада СССР.

  

У случају напада на Белорусију, одговориће и Минск и Москва

  

Он је поручио да ће, у случају напада на белоруску територију, агресор добити
моменталан одговор из свих врста оружја како од Минска, тако и од Москве.

  

„Тамо (на Западу) знају да не дај, боже, да нападну територију Белорусије, добиће
моменталан одговор од нас из свих врста наоружања, укључујући и од Русије. Сада смо
апсолутно одлучни да се стопроцентно успротивимо сваком агресору и нанесемо му
неприхавтљиву штету“, рекао је Лукашенко.

  

Он је подсетио на недавну изјаву руског председника Владимира Путина да ће се напад
на Белорусију посматрати као напад на Русију.

  

(Спутњик)
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